
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan :  SD Negeri No. 80 Popo 

Kelas / Semester  :  V (Lima) / 1 (Satu) 

Tema   :  Sehat itu penting 

Sub Tema   :  Menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari 

Pembelajaran  :  1 (Satu) 

Alokasi Waktu  :  1 X Pertemuan (1 X 10 Menit) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan 3 contoh penerapan perilaku 

hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari. 

2. Dengan presentase siswa mampu menyajikan laporan hasil pengamatan tentang 

penerapan perilaku hidup bersih dalam kehidupan sehari-hari. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan 

keyakinan masing-masing. 

2. Guru memeriksa kesiapan diri siswa dengan mengisi daftar hadir siswa, memeriksa 

kerapihan pakaian siswa, posisi tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran. 

3. Guru menyampaikan kepada siswa bahwa kesehatan begitu penting bagi kehidupan 

manusia, perilaku hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari perlu kita terapkan. 

4. Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang meliputi kegiatan mengamati, menanya, 

mengkomunikasikan dan menyimpulkan. 

5. Siswa mengamati gambar tentang penerapan perilaku hidup sehat dalam kehidupan 

sehari-hari. 

6. Setelah mengamati gambar, siswa diminta untuk menyebutkan penerapan perilaku 

hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari. 

7. Guru bersama dengan siswa menyimpulkan tentang penerapan perilaku hidup sehat 

dalam kehidupan sehari-hari. 

8. Menutup pembelajaran dengan berdo’a dan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap : tanggungjawab, teliti dan disiplin 

2. Penilaian pengetahuan : pilihan ganda, jawaban singkat 

3. Penilaian kelompok : unjuk kerja 

 

 

 

Tim Seleksi / Asesor 
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